
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Datum: 20. i 21. travnja 2024. 

 

Otok Rab  
 

 
 

Rab je otok na kvarnerskom području hrvatskog primorja. Ima više od 300 

kilometara uređenih biciklističkih, pješačkih i planinarskih staza, a mi ćemo proći 

nekim od najljepših dijelova tih staza. 

Rab je do prije nekoliko desetljeća bio isključivo poljoprivredno orijentiran. 

Zanimljivo je da broj stanovnika na otoku ne opada, a tranzicija od poljoprivrede 

do turizma ne odvija se brzo i nasilno nego planski. 

Za razliku od svog južnijeg susjeda Paga, Rab je čak 40% prekriven šumom, što 

ga čini izrazito ugodnim za šetnje i uživanje u krajoliku. Čak 106 hektara otoka 

prekriva šuma Dundo koja je od 1949. godine pod stalnom zaštitom države, a 

danas je u kategoriji posebnog rezervata šumske vegetacije te je jedna od rijetkih 

očuvanih šuma hrasta crnike na Mediteranu. 

Jedan od najpoznatijih Rabljana je sveti Marin, osnivač državice San Marino. 

 

Plan izleta:  

Polazimo u subotu 20. travnja 2024. u 5:30 sati iz Trnjanske ceste (iza KD 

Vatroslav Lisinski). Uz jedno stajanje za kavu dolazimo do Stinice, gdje se 

ukrcavamo na trajekt za Rab koji polazi u 9:15. U dva dana boravka na Rabu 

popet ćemo se na njegov najviši vrh Kamenjak (408 m), prošetati Premužićevim 

stazama, šumom Dundo i uz obalu, a možda se i okupati ako vrijeme bude 

povoljno. Vratit ćemo se u Zagreb u večernjim satima u nedjelju. 

  



 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Hodanje: prvi dan oko 7 sati hoda, a drugi dan oko 3,5 sata hoda; srednja 

kondicijska i niska tehnička zahtjevnost 

 

Hrana i voda: iz ruksaka preko dana – važno je biti dobro opskrbljen vodom i 

hranom za prvi dan; večera u subotu moguća je u restoranu u Loparu, gdje ima i 

velika trgovina za nabavku hrane i pića za drugi dan ili za večeru (uz pekaru) 

 

Oprema: osnovna planinarska oprema (dobre gojzerice zbog oštrih stijena na 

putu prema vrhu Kamenjak); slojevita odjeća; rezervna odjeća; zaštita od sunca, 

vjetra i kiše; roba za kupanje 

 

Cijena: Cijena i vrsta prijevoza ovise o broju prijavljenih; ukupna cijena zajedno 

sa smještajem u apartmanima bit će najviše do 60 €, a akontacija je 30 eura. 

Preostali iznos plaća se na izletu. Prijave i uplate se primaju srijedom na sastanku 

u društvenim prostorijama HPD Kapela od 19 do 21 h ili po dogovoru s vodičem. 

Akontaciju treba platiti najkasnije tjedan dana prije izleta kako bi se osiguralo 

mjesto na izletu. Broj prijava je ograničen! 

 

Prijave za izlet i informacije: 

Mate Pleić  (091 22 000 87  ili  mate.pleic@protonmail.com)  

 

 

U SLUČAJU NEPOVOLJNOG VREMENA, VODIČ ZADRŽAVA PRAVO 

IZMIJENITI ILI OTKAZATI IZLET! 

 

Napomena: odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat s 
uvjetima izleta, te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno 
sudjelovanje na izletu, da ima uplaćenu članarinu u planinarskom društvu te da 
pristupa izletu na vlastitu odgovornost. Obavezno se pridržavati uputa vodiča! 


